

Mariášový zpravodaj



říjen 1999

6

ročník II.

Úvodník

Vítězem byl Fernet!!!

Přestože mé chování a především má stupnice strážlivosti v Klatovech dne 11. 9. byly zcela nepřipustné, chtěl bych se alespoň touto cestou omluvit všem příznivcům mariáše, zejména však pořadatelům a organizátorům klatovského turnaje, za to, jak jsem dokázal svým alkoholovým opojením takto překrásnou a výborně připravenou sportovně-kulturní akci znehodnotit.

Ještě jednou se omlouvám za neomluvitelné, **PROMIŇTE.**

Jiří Fernet, pardon Svoboda

Že by se hýbaly ledy?

Profil „hvězdy“

Jméno: Jiří Hrdlička

Přezdívka: Sup

Klub: Agaricus Kaznějov

Pozice: uhasínající hvězda za zenitem, odstrašující příklad pro začínající hráče

Narozen: v Szekésfeherváru ve čtvrti Gažo, Maďarsko, 3. ledna 1948

Národnost: česká

Etnika: romská

Bydliště: Kaznějov - Bronx

Vyučen: brusič nožů (*jako každý cikán*)

Povolání: tranzitér či tranzistor?

Aktivita: ROI

Koničky: četba Práva a amatérská politika

Oblíbené jídlo: guláš (*nejlépe psi*)

Úspěchy: všeobecně vůbec to, že s ním někdo ještě hraje mariáš

Český pohár družstev – 3x (1995, 1998, 1999)

Liga ČSM jednotlivci – 1x (1995)

Soutěž všestrannosti – 1x (1996)

Umístění v lize ČSM: 1989 – 48., 1990 – 9., 1991 – 52., 1992 – 3., 1993 – 6., 1994 – 2., 1995 – 1., 1996 – 4., 1997 – 30., 1998 – 6.

Přání do budoucna: Čechy Romům a alespoň ještě dva měsíce poznat barvy v kartách (*výšku už nepozná teď*)

Aj moudry schybi



Poslední dobou jsem se přestal zmiňovat o chybách některých hráčů při sehrávkách. Nedávno jsem byl svědkem několika minel u hráčů, u kterých bych to vzhledem ke zkušenostem nečekal.

Případ první: Pepa Berka hraje dvě sedmy, plnou sestavu má pět na pět, ale koupí žaludskou desítku. Na forhontu **Jirka Jeřábek**, drží jednu, veprostřed já držím druhou a dost. Jirka má jednu sedlanou desítku strkací, pět žaludů a tři červené. Já mám tři trumfy s esem, malou strkačku, malou žaludu a pět červených. A hlavně hrozně velkou chuť dát flek, nedal jsem. Výnos žaludské eso, dvakrát přihozeno. Ještě v tento moment, když Jirka zahraje alespoň napodruhé červené, vyhraje. Ovšem vždyť bych ještě jednu žaludu mohl mít, zopakovaná žaluda, trumf trumf, a můžeme karty hodit do hnoje. Jirka usoudil, že by na sedlanou strkací desítku mohl hru vyhrát sám.

Případ druhý: na turnaji v Klatovech jsem byl svědkem opět sehrávky dvou sedem. Aktér domácí tuším pan Šlehofer hlásí červené sedmy, v ruce má pět na čtyři a eso cizí. Na forhontu pan **Stanislav Kavalir**, má eso trumfové s malým trumfem, desítku strkací, tři v barvě mimo eso aktérovo a čtyři pod ním. Druhý hráč má spodek, král, eso strkací, čtyři mimo eso a tři pod ním. Výnos správný o trumfa aktérovi, zpět malá strkačka, deset eso. Výnos opět o trumfa, zpět malá strkačka, Standa malý trumf, spoluhráč spodek strkací. Standa ne aby se zamyslel o dva štychy napřed, trumfнул si esem a zahrál poslední ve správné barvě. Zahraje třetí aktérovi o trumfa, následně zdubluje spoluhráčova krále strkacího trumfovým esem a rozehraje aktérovi barvu do esa, nemaje již jinou.

Případ třetí, dle mého názoru nejgeniálnější: Aktér Ladislav Plzák hlásí dvě sedmy pět na čtyři s esem cizím, já jako první tři strkací s králem, čtyři červené a tři pod Láďovo eso. Na forhontu pan **Václav Hauer**, deset, spodek, eso trumfy, malou strkačku, dvě červené a čtyři pod Láďovo eso. Vynese správně červenou, Láďa trumf, já přiznám. Eso strkací, dvakrát přiznáno. Láďa zbystří a trumfne si devítkou, já signalizuji desítkou špatnou barvu, Věna zabije spodem. V tuto chvíli, když spočte trumfy, dvakrát trumfne a vynese druhou červenou je dohráno. On ne zahraje druhou červenou hned, nevádí. Láďa vidící obrovské nebezpečí musí hrát vabank, strkací desítka, přiznávka, trumf deset. V této chvíli ještě stačí trumfnutí, aby nedubloval mého strkacího krále. Věna ale otevře čtvrtou barvu a Láďa triumfálně vítězí. Věnu to upřímně mrzelo, ale na druhou stranu jsem dlouho takovouhle hru nehrál.

Prosím tímto všechny jmenované, aby se na mě nezlobili. Nejde o jejich potupení, ale o ukázání ostatním možnosti sehrávkových kombinací.

- m -

Perličky ze 7. turnaje v Jablonci nad Nisou

I. kolo: Luk, „A“, „B“, „C“

„C“ jde neskutečně karta, na co sáhne, to vyhraje. No a aby neměl málo, pan „A“ mu rve ještě více. Já nehraju, „C“ ze zádi hlásí 100 žalud, má eso, hlas, spodek trumfy, šest vrchních červených, eso kulí, plíva, do talonu dává plívu a jednu červenou, upouští od loženého ducha a 100 červených.

„Pan A“ na výnose okamžitě flek, po re okamžitě tutti a po bleskovém boty půl minuty přemýšlí, jestli si dá ještě jeden. Pak hru zapomene schválit a už chce vynášet, zasahuji ať se vyjádří. Kdyby dal ještě jeden, dávám na stůl 50,- a jdu chcát. Tak řekne dobře, „B“ taky dobře. No a já už to vidím, jak to dopadne. „A“ na ruce kromě 4 trumfů, má ve zbylých barvách 3+3, obojí bez es a červený vůbec nemá. O kartě samozřejmě ví hovno, na výnose nakonec po dlouhým vybírání trefil barvu, co aktér neměl, ale to stejně nemohlo hru zachránit. Do druhý barvy stejně musel přijít. Tak jsme platili skvělých 25,40 každý za jeho perfektní fleky. První budiž, ale další už byl záchvat kretenismu.

A pak „C“ ještě jednou vycpali, i když nikdo z nich nevěděl, co dělá. Já opět nehraju, „C“ hlásí druhou bez výnosu, na ruce 7, 8, 9, filek červený, eso, eso, hlas, 10, spodek zelený. Dvě od jednoho esa v talonu. „A“ dobře, „B“ ambo, „C“ ambo zpátky a „A“ na sedmu (má plonk trumf 10, 4 zelený, 3+2). „C“ ještě jeden (taky neví, co dělá). No a samozřejmě jsme to nemohli z rozhozu vyhrát. Nejdřív „A“ trefil jedno eso (to, od kterého byly 2 v talonu), poté „C“ trumfнул flekujícího sedmu dvackou zelenou (zabil eso „A“), no a mohli to zahodit, protože obratem přišel do druhého esa. Skvělá hra „pana A“. „B“ si mohl aspoň odpustit ten flek na hru na tak vykradenej list (bez esa v cizí barvě, bez 10 trumfů, bez hlášky). Bez vycpávačů by takoví „hráči“ asi těžko vyhrávali.

Mě „vycpali“ jen v jedný hře. Sejmul jsem si po složený hře 5 červených (eso, hlas, malá, 7), v talonu hláška kulí, říkám si, aby v druhý kartě přišly aspoň 3 kule. Přišly 3 kule, ale malý (i když se sedmou). Tak hlásím jednu, tu maj a druhou ne. Beru hlášku a protože nenesu a v kulích mi chybí eso, 10, spodek, tak hlásím jenom červenou sedmu. „B“ dobře a „C“ ?na hru?!!! Tak jeden přidám, bohužel, oba už dobře a „B“ vynes kule 10 a po trumf od „C“ jsem uhrál 120. To mě teda vycpali. (ty dvojky jsem nemoh zodpovědně hrát, když nevím, kde jsou

zbylý karty. Stačilo, aby „C“ měl 1 kuli k těm 3 trumfům, a už jsem nemoh vyhrát, a když bude někdo mít 3 kule a jeden trumf, tak taky, světe div se, nevyhraju.)

II. kolo:

Sedíme: já, „A“, „B“, „C“

„A“ hned na začátku vyhrál téměř nemožnou hru: Po předchozí hře (107 červených, eso, 10, eso, 7 červů, bez fleku, složeno snímá „B“). Mě přijde hlas a 2x malá zelená, druhá 10 kulí, eso, 10, král, 7 žaludů. Z předchozí moje karty mi taky nepřišla ani jedna, takže 5 zleva jich má „A“ (4 zbylé žaludy a nějaký eso) a ty kule jdou k „B“. Licitace: jednu držím, druhou pouštím, „A“ drží, „B“ bední a ještě třetí, „A“ drží. Pas. „A“ koukne na talon, pohrdavě ho zahodí zpět a hlásí 100 červených. „B“ FLEK!, dobře, dobře, a já na výnose. No a já blb vynes malou kuli a to byla asi chyba. Měl jsem nýst zelený, ale dopadlo by to asi stejně. Hra se hrála následovně:

1. L kule 8, A eso, B kule
2. A žaludy, B trumf, L žaludy 7
3. B kule, L 10, A trumf 10
4. A žaludy, B trumf, L eso
5. B kule, L zelená, A 40
6. A žaludy, B trumf, L žaludy 10
7. B trumf eso, L zelená, A král trumf
8. B zelený, L 20, A eso
9. A žaludy, B trumf, L žaludy král

no a ultimo na zelenou 10 A

A bylo to. Vyhrál neskutečně 100 červených bez výnosu na 3 trumfy bez esa se 4 malými žaludy proti 5 trumfům v jedné ruce! Vyhrát jsme mohli, kdyby si „B“ objel trumfově eso ve 3. štychu. Ale na to asi nemoh přijít... a kdyby ten lopaták netrumfoval!!! Asi nechtěl poslední štych.

No a pak se zase „A“ ukázal, jaký je to hráč a jak to umí. „B“ hlásí žaludy/kule, „C“ nehraje, nesu já a držel jsem 100 červených. Mám na ruce 6 červů (uzavřený, k „A“ jde osma), pak filek kulí a 3 zelený. Chvilí do toho čumím, ale nevím jak jdou karty, tak dobře. A „A“ taky dobře. Tak nesu zelený, „A“ dává eso a říká: teď už asi nevyhraješ. No a měl na ruce v trumfech: eso, 10, malá a dvě malý pomocný. To je nula. Přece i když vynesu červený a aktér má eso, tak nevyhraje.

To, že „A“ v každý druhý hře předbíhal při schvalování, při jeho věku jsem vůbec nebral v potaz, ani jsem ho nevaroval, že by to moh bejt renonc. Ale že neumí 2 sedmy, to je zoufalý.

Pak zase „B“ udělal zákeřnej renonc: „A“ hraje 107 zelených, dobře, dobře, já nesu. Mám na ruce 5 kulí eso, hlas, bez zelenejch. Tak nesu nějakou barvu, „A“ trumf, „B“ příhoz. „A“ spodek kulí, „B“ malá kule a já беру dvackou. Už chci nýst tu první barvu a říkám: To je moje tak nesu. A „B“ na to: Neseš a musíš dobře! No co to znamená? Že má na ruce plonk trumf 10. Tak jsem vrátil už připravenou kartu od první barvy a vynes kule eso. No a bylo to tak. Zpozdilý „A“ vůbec nic nezpozoroval. To je ta elita na „východě“.

- luk -

Termínová listina 1999

Bude průběžně doplňována o turnaje, o kterých se dovím

Datum	Město	Místo	Druh

09.10.	Vratislavice	Vratislavická pivnice	licitovaný SČM
16.10.	Žďár u Mn. Hradiště	restaurace „U Kašpárků“	ČSM+SČM (zvaní)
23.10.	Radonice u Kadaně	kulturní dům	licitovaný ČSM
23.10.	Milíře u Tachova		volený
28.10.	Nepomuk	sokolovna	licitovaný
06.11.	Mělník		licitovaný SČM
07.11.	Tachov	restaurace „Vodník“	volený
13.11.	Praha		licitovaný ČSM
20.11.	Včelnička u Kamenice nad Lipou		licitovaný
27.11.	Sukorady u Mladé Boleslavi		licitovaný SČM
04.12.	Studánka u Tachova		volený
11.12.	Praha	Turnaj mistrů	ČSM+SČM (zvaní)
26.12.	Milíře u Tachova		volený
02.01.	Halže u Tachova		volený

ČSM – Český svaz mariáše, SČM – Svaz českých mariášníků, TML – Tachovská mariášová liga

Top Ten Big Křivák 1999

Letos je asi nejslabší rok odvážných flekovačů. Na čelní pozici se objevuje matador a dvojnásobný vítěz této soutěže za poslední tři roky, kdy je toto kritérium sledované, Zdeněk Helísek. Zajímavá je struktura jmen na vedoucích místech. Je vidět „stará dobrá škola“ Plzně-Skvňan, která z deseti předních míst okupuje celou polovinu. Další centrum hráčů „s dobrým přehledem o kartě“, jak se zdá, se objevuje v Jindřichově Hradci.

6 – Zdeněk Helísek (Resta Triostav Plzeň), Václav Špaček (Vajgar Jindřichův Hradec)

5 – Miroslav Bouše (KPŽE Rožmitál), Stanislav Havlíček (Agaricus Kaznějov), Václav Starck (ECHO INZERT Plzeň)

4 – Petr Molek (ECHO INZERT Plzeň), Ladislav Plzák (KPV M Kozolupy), Jiří Soušek (KPV M Kozolupy), Ladislav Susko (Vajgar Jindřichův Hradec), Josef Voltr (Klimo Klatovy)

- m -

Z turnajů

Český pohár jednotlivců a družstev v licitovaném mariáši, 28. – 29. 8., Mariánské Lázně, 118 účastníků

Za účasti třiceti družstev převážně z oblasti ČSM (za „Východ“ přijely pouze Limit Pardubice a Havířov), proběhl v krásném komplexu hotelů Kossuthu a Suvorov další ročník obou pohárů. Ceny na takové úrovni, že všichni můžeme jen doufat, že místní oddíl LOKO bude tento turnaj pořádat i v dalších letech.

Titul přijeli obhajovat Karel Šobr ze Stoda a družstvo Agaricus Kaznějov, přičemž druhému z nich se to poprvé v historii podařilo. Hemí úroveň dobrá, pouze v posledním kole se vyhrtilo několik sporů, jejichž původ bych hledal někdy i v minulosti. Poprvé jsem udělil delší (pěteturnajovou) diskvalifikaci a to hned dvěma hráčům: Karlovi Vitákovvi za opětovnou konzumaci alkoholu a vyhrožování fyzickým napadením, a Vladimíru Strakovi za to, že v sobě nenajde minimum slušnosti. V nastoleném metru hodlám v nejbližší budoucnosti pokračovat.

Ještě musím říci něco na obhajobu systému, podle kterého se Pohár již druhým rokem hraje. Los prvního kola je náhodný s jednou podmínkou, že spolu nesmí hrát hráči ze stejného družstva. Od kola druhého spolu hrají již hráči podle

celkového pořadí po kole předcházejícím s tím, že se po druhé nemohou střetnout dva soupeři, kteří již spolu hráli. Slyšel jsem několik stížností, že se mezi sebou hráči z čelních pozic průběžného pořadí „vymlátí“. Je to pravda, ale vzhledem k tomu, že se jedná o vrcholový jednorázový turnaj, myslím že je naprosto v pořádku, když spolu hrají ti, kteří prokazují nejlepší formu a vzájemným střetem se „vystríbří“ ten opravdu nejlepší. Systém se mi líbí a myslím, že by bylo vhodné ho zachovat i do budoucna.

I. kolo

Jednotlivci:	1. Lubomír Kříž	Mladý Smolivec	122
	2. Dušan Hovězák	Mariánské Lázně „A“	120
	3. Jiří Svoboda	Agaricus Kaznějov	118
	4. Kamil Munia	Limit Pardubice	116
	5. Jiří Hrdlička	Agaricus Kaznějov	115
Družstva:	1. Agaricus Kaznějov		33
	2. Limit Pardubice		31
	3. Mladý Smolivec		29

Nástup Luboše Kříže, kterému se tradičně na Poháru daří a družstva Agaricus Kaznějov. Z favorizovaných družstev ztrácí KPVM Kozolupy. Na posledním místě v jednotlivcích se usazuje Petr Skokan z České Lípy, který už tuto pozici do konce turnaje nikomu jinému nepřepustil. Po tomto kole také turnaj opustil Vladimír Straka, po jakémsi intermezzu v době oběda. Nejsem žádný byrokrat, trvající na oznámení „závažného důvodu“ pro opuštění turnaje, ale vyžaduji alespoň trochu slušnosti a ohlášení „jedu domů“, proč, to je mi už jedno.

II. kolo

Jednotlivci:	1. Karel Šobr	KLM Ambo Stod	122
	2. Tomáš Pleskač	Sheeriath Kralovice	120
	3. Zdeněk Helísek	Resta Triostav Plzeň „A“	118
	4. Karel Lederer	Dukla Kačerov	116
	5. Josef Zdychynec	KPVM Kozolupy	115
Družstva:	1. Pražský výběr		33
	2. Sheeriath Kralovice		31
	3. Kladno		29

Velký atak obhájce titulu Karla Šobra, v družstvech výpadek Agaricus Kaznějov, který umožnil vyrovnání průběžného pořadí soutěže družstev, kde se favorité Mariánské Lázně „A“, Pražský výběr a Agaricus Kaznějov srovnali v rozmezí jednoho bodu za dočasným překvapením Restou Triostavem Plzeň „A“. V jednotlivcích se vedení ujal Dušan Hovězák z Mariánských Lázní.

Celkově po II. kole

Jednotlivci:	1. Dušan Hovězák	Mariánské Lázně „A“	225
	2. Bohuslav Dubanský	Viktoria Žižkov „A“	222
	3. Jiří Svoboda	Agaricus Kaznějov	219
Družstva:	1. Resta Triostav Plzeň „A“		53
	2. Agaricus Kaznějov		50
	3. Pražský výběr		50

III. kolo

Jednotlivci:	1. Václav Hauer	ECHO INZERT Plzeň	122
	2. Aleš Hrbáček	Limit Pardubice	120
	3. Ivan Čori	Mariánské Lázně „B“	118
	4. Květa Hlízová	Kladno	116
	5. Jiří Mokří	Viktoria Žižkov „A“	115
Družstva:	1. Pražský výběr		33
	2. KLM Ambo Stod		31
	3. Agaricus Kaznějov		29

III. kolo vyhodilo na čelní místo Jirku Svobodu. V družstvech klekla Resta Triostav Plzeň „A“ a Mariánské Lázně „A“, Pražský výběr si vypracoval mírný náskok. Poslední kolo slibovalo ještě velké drama.

Celkově po III. kole

Jednotlivci:	1. Jiří Svoboda	Agaricus Kaznějov	324
	2. Karel Šobr	KLM Ambo Stod	312
	3. Michal Novotný	Pražská pětka	292
Družstva:	1. Pražský výběr		83
	2. Agaricus Kaznějov		79
	3. KLM Ambo Stod		75

IV. kolo

Jednotlivci:	1. Hynek Zábranský	KLM Ambo Stod	122
	2. Martin Kundert	Viktoria Žižkov „B“	120
	3. Milan Mareček	Kladno	118
	4. Dušan Hovězák	Mariánské Lázně „A“	116
	5. Josef Skuhravý	Mladý Smolivec	115
Družstva:	1. Sheeriath Kralovice		33
	2. Sokolov		31
	3. Mariánské Lázně „A“		29

Před tímto kolem se dalo předpokládat následující: u prvního stolu narazí zástupci „západu“ Jirka Svoboda i Květa Hlízová na tvrdě obranářskou hru Jiřího Lukáška a Michala Novotného. Dal se čekat útok od stolu druhého, vítězi tohoto stolu Dušan Hovězákovi nakonec stačilo k celkovému vítězství udělat o deset bodů víc. Nestalo se, tak se vítězem stal tvrdý obranář Jiří Lukášek z Limitu Pardubice. Myslím, že toto vítězství ovlivní dost podstatně směr, kterým se mariáš bude nadále ubírat. V družstvech bylo prakticky jasné, že o výhru se bude hrát u stolu číslo deset, kde se střetl Pavel Bartoš a Jiří Hrdlička. Stůl vyhrál o 11 bodů Jirka a podle toho dopadly i družstva.

Celkové výsledky Českého poháru:

Jednotlivci:		ZB	PB	SB	BP
1. Jiří Lukášek	Limit Pardubice	570	328	898	390
2. Dušan Hovězák	Mariánské Lázně „A“	367	613	980	388
3. Michal Novotný	Pražská pětka	462	403	865	388
4. Vladimír Ellinger	Pražský výběr	417	362	779	378
5. Jiří Svoboda	Agaricus Kaznějov	250	657	907	377
6. Josef Skuhravý	Mladý Smolivec	442	350	792	370
7. Hynek Zábranský	KLM Ambo Stod	476	478	954	363
8. Tibor Rýdel	Mariánské Lázně „B“	374	401	775	363
9. Bohuslav Dubanský	Viktoria Žižkov „A“	420	362	782	358
10. Alois Václavík	Mariánské Lázně „A“	200	558	758	358
11. Josef Švehla	Ambo Čičov	438	312	750	358
12. Pavel Kotva	Růžek Staré Sedliště	148	569	717	340
13. Karel Šobr	KLM Ambo Stod	332	478	810	337
14. Richard Nocar	Agaricus Kaznějov	298	395	693	335
15. Roman Froněk	Viktoria Žižkov „B“	214	487	701	332

Družstva:

1. Agaricus Kaznějov (Svoboda, Nocar R., Hrdlička, Berka)	104
2. Pražský výběr (Ellinger, Bartoš, Čapla, Batík)	99
3. KLM Ambo Stod (Zábranský H., Šobr, Zábranský Fr., Uzel)	98
4. Mariánské Lázně „B“ (Rýdel, Čori, Stibůrek, Veselý)	92
5. Mariánské Lázně „A“ (Hověžák, Václavík, Horák P., Kučava)	88
6. Sheeriath Kralovice (Pleskač, Holopírek, Knedlík, Prošek)	84

Extraliga v korunovém licitovaném mariáši, Plzeň 7. 9.

1. Josef Erhart	KLM Ambo Stod	1 299	1 230	2 529	15
2. Richard Nocar	Agaricus Kaznějov	301	1 110	1 411	15
3. Josef Berka	Agaricus Kaznějov	539	880	1 419	13

Celkově po XIV. kole:

Jednotlivci:		SB	BP
1. Richard Nocar	Agaricus Kaznějov	9 026	76
2. Josef Berka	Agaricus Kaznějov	7 738	65
3. Jiří Svoboda	Agaricus Kaznějov	8 742	62
4. Jiří Hrdlička	Agaricus Kaznějov	6 175	61
5. Vladimír Ellinger	Pražský výběr	9 105	59

Družstva:	PB	BP
1. Agaricus Kaznějov	264	67
2. KLM Ambo Stod	136	44
3. Mariánské Lázně	150	41

7. turnaj ligy ČSM, Klatovy, 11. 9., licitovaný, 139 účastníků

Jednotlivci:		ZB	PB	SB	BP
1. Jiří Svoboda	Agaricus Kaznějov „A“	280	393	673	108
2. Pavel David	Vajgar Jindřichův Hradec	354	259	613	99
3. Jiří Hrdlička	Agaricus Kaznějov „A“	298	268	566	93
4. Josef Stehlík	KPŽE Rožmitál	200	335	535	87
5. Martin Vacek	NML Zdice	365	234	599	85
6. Miroslav Hrubý	Havránek Plzeň	338	183	521	84
7. Jiří Jeřábek	Sokol Bratronice	157	364	521	84
8. Petr Molek	ECHO INZERT Plzeň	229	306	535	82

Družstva:

1. Agaricus Kaznějov „A“ (Svoboda, Hrdlička, Berka, Knedlík)	264
2. Vajgar Jindřichův Hradec (David P., David J., Špaček, Susko)	243
3. Agaricus Kaznějov „B“ (Nocar St., Kodeda, Holopírek, Havlíček)	205

Celkově po XIV. kole:

Jednotlivci:		SB	BP
1. Josef Berka	Agaricus Kaznějov	2 908	473
2. Dušan Hovězák	Mariánské Lázně	3 034	466
3. Karel Lederer	Dukla Kačerov	3 130	457
4. Jiří Hrdlička	Agaricus Kaznějov	2 831	399
5. Vladimír Ellinger	PV-team VP Kozla	2 415	398
6. Pavel Bartoš	PV-team VP Kozla	2 909	383
7. Libor Kule	KPVM Kozolupy	2 474	376
8. Květa Hlízová	Kladno	2 165	362
9. Stanislav Nocar	Agaricus Kaznějov	1 786	359
10. Jiří Podskalský	NML Zdice	1 966	346

Družstva I. liga:	PB	BP
1. Agaricus Kaznějov „A“	759	189
2. PV-team VP Kozla	757	183
3. KPVM Kozolupy „A“	711	170

Družstva II. liga:	PB	BP
1. Agaricus Kaznějov „B“	738	161
2. Vajgar Jindřichův Hradec	785	157
3. NML Zdice	718	153

Vydává Český svaz mariáše. Neprodejné.

Jazykové korekce: Václava Keharová; Copyright: Iva Franková,

Vazba: Jana Rottová

Alespoň jeden příspěvek zašlete na adresu:

Richard Nocar, Lhotka 20, 331 52, p. Dolní Bělá

tel. byt: 0182/394420

tel./fax zaměstnání: 019/77 17 441

e-mail: mocar@els.ln.skoda.cz